

AFTERPAY TOUCH GROUP LIMITED

(ASX: APT)

ASX Announcement

20 February 2018

Investor Conference Call - FY2018 First Half Financial Results

Afterpay Touch Group Limited (**Afterpay Touch** or the **Company**) will release its first half financial results for the six-month period ended 31 December 2017 on **Thursday 22 February 2018**.

Shareholders are invited to participate in a conference call briefing on Afterpay Touch's halfyearly results on **Thursday 22 February 2018** at 10.00 am AEDT.

Details of the conference call are as follows:

Date and time	Thursday 22 February 2018 at 10:00am AEDT	
Dial in details:	Australia	+61 2 8373 3507 or toll free 1800 175 864
	New Zealand	+64 9280 5280 or toll free 0800 444 845
	Hong Kong	+852 3051 2791 or toll free 800 963 435
	Singapore	+65 3158 0666 or toll free 800 616 2312
	United Kingdom	+44 20365 14875 or toll free 0808 234 1368
	United States	+1 469 666 9932 or toll free 1855 823 0291
	All other countries	+61 28373 3550
Conference ID / Passcode	1582086	

ENDS

Investors:Company:Anthony EisenSophie KarzisExecutive ChairmanCompany Secretarye) ant@afterpay.com.aut) 03 9286 7501

e) sk@ccounsel.com.au

About Afterpay Touch Group

Afterpay Touch Group (APT) is a technology driven payments company with a mission to make purchasing feel great for a global customer base. APT comprises the Afterpay and Touch products and businesses. Afterpay is driving retail innovation by allowing leading retailers to offer a 'buy now, receive now, pay later' service that does not require end-customers to enter into a traditional loan or pay any upfront fees or interest to Afterpay. Afterpay currently has over 1.5m customers and over 11,500 retail merchants on-boarded. Touch comprises innovative digital payment businesses servicing major consumer facing organisations in the telecommunications, health and convenience retail sectors in Australia and overseas.